

Зеленогорску — 460 лет

День рождения Зеленогорска отмечался в субботу, 26 июля 2008 года. К юбилею горожан ждали замечательные подарки — новый современный детский сад, благоустроенные скверы, памятники, ну и, конечно же, непременный атрибут праздничной программы — концерт с участием звезд и грандиозный фейерверк. А еще у Зеленогорска появилось свое «Дерево счастья».

В торжественных мероприятиях, посвященных юбилею, приняли участие вице-губернатор Петербурга Валерий Тихонов, глава Курортного района Виктор Борисов и другие сотрудники администрации, настоятель храма Иконы Казанской Божьей Матери отец Викентий, представители общественных объединений и организаций Зеленогорска. Конечно же, с юбилеем родного города поздравили всех жителей и гостей родного города Юрий Гладунов и Анатолий Повелий.

Сразу три торжественные церемонии прошли в Зеленогорском парке культуры и отдыха. Безусловно, центральной из них стало открытие памятника Георгию Вицину (бронзовая фигура установлена при входе в парк). Этот памятник стал первым из трех — через некоторое время планируется установить еще две фигуры из легендарной троицы — герои, роли которых исполняли Юрий Никулин и Евгений Моргунов, также будут выполнены скульптором Юрием Крявиным.

В этот же день Юрий Крявин был награжден памятным знаком муниципального образования «Общественное признание». Также этой награды был удостоен Игорь Коневченко, глава XL-холдинга, руководитель Духовно-просветительского центра. Также в дни торжеств были вручены медали «За усердные труды на благо Зеленогорска».

